



## Представители Следственного управления приняли участие в «Последнем звонке» в кадетском классе



Вчера для выпускников кадетского класса средней школе № 11 г. Архангельска прозвучал «Последний звонок».

Представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и НАО, директор школы № 11 выступили с напутственными словами для кадет, поздравили ребят с новым этапом их жизни и пожелали удачи в дальнейшей учебе и во всех начинаниях на благо Отечества.

Педагоги пожелали ребятам успешной сдачи экзаменов.

Ребята поблагодарили педагогов за полученные знания. Мероприятие завершилось вальсом и совместным просмотром фильма о школьных годах ребят.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## Изображения



23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1794496>